

“欣享舌尖上的鹰城”系列评选活动进行中

平顶山市商务局 平顶山市市场监督管理局 平顶山日报社 平顶山市餐饮与饭店行业协会联合主办

肯德基:感恩坚守 共待春来



肯德基餐厅隶属全球最大的餐饮集团百胜餐饮集团。提起肯德基,几乎家喻户晓。都说美食与爱不可辜负,肯德基的美食被人们所喜爱,肯德基的大爱更暖人心。2020年疫情期间,平顶山肯德基餐厅与社会各界共度时艰,在提供特殊外卖的同时,还为我市多家医

院的医护人员和其他奋战在抗疫一线的工作人员送去了精心搭配、价值2万多元的爱心餐,为我市抗疫和民生保障作出了突出贡献。

肯用心,多安心,特殊时期肯德基推出“无接触”点取餐和“无接触”配送服务

今年初,一场疫情突如其来,广大市民响应号召,减少外出,自觉“隔离”。但生活依旧需要继续,为了配合市民的用餐需求,同时最大限度保障消费者和配送员安全,肯德基推出“无接触”配送服务,并且在有条件的餐厅提供“无接触”点取餐服务。通过这样的创新和服务提升,为顾客提供特殊时期的日常饮食保障。肯德基的一系列“无接触”举措,是将“人”的安全放在首位,让每一个消费者在获得美食的同时,更增添一分安心,同时也保护好员工的安全。此外,餐厅每天对员工进行体温测量,并确保所有员工在餐点制作过程中佩戴口罩、手套等卫生装备。餐厅也严格按照疾控中心等部门的要求,每天加强店面消毒工作。

百胜中国获 IDC 中国数字化转型卓越奖

作为餐饮行业的数字化先锋,百胜中国早在2015年就启动了数字化转型,致力于通

过建立强大的数字化生态系统为消费者提供全方位的数字化就餐体验。从2018年开始,百胜中国通过与中国顶尖的人工智能平台及技术服务商合作,构建起集团层面的通用AI平台。目前,百胜中国已经将AI技术全面落地在智能营销、智能供应链、智能餐厅、智能客户服务等业务场景中,让餐厅更高效地专注于为消费者服务。百胜中国荣获2020“IDC中国数字化转型全方位领军者卓越奖”,并斩获IDC中国数字化转型榜单中的“零售行业技术应用场景创新奖”。

履行企业社会责任,积极参与营养健康行动

作为中国领先的餐饮连锁企业,肯德基积极响应“国民营养计划”等国家各项营养健康政策,把提倡“膳食多样 吃动平衡”作为义不容辞的责任,长期不遗余力地多方面贯彻营养健康策略。今年全民营养周期间,肯德基继续在全国餐厅同步推出营养周主题餐盘垫纸,进行科普宣传。这是自2016年以来肯德基连续第五年参与并大力支持全民营养周活动,以餐盘垫纸的形式在全国倾情助力宣传,

累计覆盖超过1.2亿人。同时,肯德基通过探秘之旅系列活动,推出食品安全科普大课堂,通过寓教于乐的形式帮助青少年增强营养意识,建立合理的膳食结构。

“爱的肯定”,肯定需要关爱的群体

肯德基在中国的30余年,始终积极承担社会责任,以“爱的肯定”作为品牌公益的核心理念,开展了“天使餐厅”“小候鸟基金”“曙光基金”等一系列具有社会影响力的公益项目,给需要关爱的弱势群体以关怀与肯定,帮助他们找到自信、肯定自己。未来,肯德基将继续尽“爱的力量”,给予弱势群体更多“爱的肯定”,助力他们成为缤纷世界里一抹和谐的色彩。平顶山肯德基为大学生及下岗职工提供了300多个岗位,为我市“六稳”“六保”作出了贡献。疫情期间,平顶山肯德基向市第一人民医院、市中医医院、平煤神马医疗集团总医院、市疾控中心等免费送餐,六一儿童节进社区慰问儿童等,在消费者心目中树立了良好形象,荣获“鹰城最受消费者喜爱西式餐厅”“质量管理先进单位”等称号。

(李爱仙)



让员工吃上放心饭菜 助力企业复工复产

石龙区检察院会同有关部门开展企业食堂专项检查

本报讯 企业复工复产,对经济复苏十分重要,职工的身体健康也与企业正常运转息息相关。为了让职工吃上安全、放心的饭菜,助力企业复工复产,10月20日,按照市人民检察院的部署,石龙区人民检察院会同该区人民法院、市场监督管理局,对辖区内企业食堂开展专项检查。

检查人员首先来到国家电网河南石龙供电公司食堂,看到就餐区干净整洁,桌椅摆放有序。石龙区人民检察院第二检察部干警认真查看了食材储藏室、后厨操作间。“你们储藏室、操作间的卫生多久整理打扫一次?从业人员是否有健康证?”检察干警问道。该公司后勤负责人向检查组出示了从业人员健康证等证件,检查人员详细检查了储藏室、操作间卫生情况,对发现的地面湿滑、积水等问题提出了整改意见。

检查组第二站来到平顶山市东鑫焦化有限责任公司食堂,检查人员对食用油、调料、米面等食材的生产日期、产品检验合格证、保质期进行了仔细核对,详细查看了食材原料进货来源、食品留样柜、厨具餐具消毒记录

等,并询问了食堂有关工作人员,对发现食材未离地等问题提出了整改意见。

检查人员还对平顶山市沪江陶瓷有限公司食堂进行了检查,并对食堂工作人员提出了要求:心中要绷紧食品安全这根弦。

对检查中发现的有关问题,石龙区人民检察院干警现场与市场监管部门执法人员进行沟通,督促相关职能部门强化日常监管,督促问题及时整改到位。

石龙区人民检察院党组书记、检察长王全生说:“公益诉讼工作的出发点和落脚点是服务经济发展大局,服务人民群众。食品安全状况直接关系到人民群众的幸福感和获得感与安全感。下一步,石龙区人民检察院将继续按照食品药品安全‘四个最严’的要求,充分发挥法律监督职能,加大食品安全公益诉讼案件的办理力度,以高度的政治责任感,全方位守护人民群众的生命健康与安全,确保老百姓食用放心、消费安心。”

(冯俊杰 禹光浩 李爱仙文 张璐图)



石龙区检察干警与市场监管人员在企业食堂检查食品调料质量

守护千家万户舌尖上的安全
鹰城检察公益诉讼在行动
平顶山市人民检察院、平顶山日报社联合举办



市检察院公益诉讼平台 欢迎扫码举报

第2943期 小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线: 13183330295 13592179403
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号: ycqueqiaohui
相报热线: 4940520

殡葬服务

龙山公墓
建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631

广告宣传

LED电子屏 13939965888
广告宣传车

招租

饭店招租
中兴路北段旺铺空房招租(国有资产2400m²,原秦淮人家酒店),有大型停车场 18237515678

招聘

平顶山森坤建设工程有限公司质量检测有限公司招聘建筑类中、高级工程师6名,试验员15名。有相关工作经验者优先录用。
招聘电话: 18837572008
地址: 平顶山市神马大道666号高新区火炬园26号楼04-05号

家装建材

龙祥门厂
专业批发室内门 13837559538

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

景观绿化

●景观苗木绿化养护 18803759991

健康美容

假发、补发
市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话: 13849583359

移动业务

●移动宽带办理 18317678165

印刷

●要印刷找龙发 8861818

老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159
●弘福祥老年公寓 15937568881

特色美食

●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

回收

●回收名烟名酒 15617032223

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。